

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за зго-
женом оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

безопечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові:
в бюрі двенняків
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції
на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К—40
Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —90
Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Угорська криза. —
Італійсько-турецька війна.

На нинішнім засіданні палати послів роз-
почалося дискусія над відповіддю п. міністра
скарбу Залаского на інтерпеляцію в справі
видання нових акцій тов. фабрики озброєння.
Аж до погодження військового предложення
будуть кожного тижня чотири засідання, а на
случай konieczности навіть шість. Засідання бу-
дуть правильно вінчатися о год. 3 по полудні,
аби й комісіям дати можливість до вправ.

Податкова комісія палати панів радила
і в неділю обговорюючи справу особисто-дохо-
дового податку і інших податків. П. міністер
скарбу Залаский давав пояснення о намірах
правительства.

Міністерська криза в Угорщині, викликана
відомою резолюцією в справі покликуння
резерв, котру мав ухвалити угорський сейм,
дійшла до великого і небезпечного заострення.
Події, котрі розіграли ся в таборі сторонни-
цтва праці по оповіщенню димісії міністерства
гр. Кіна, стають доказом великого роз'ятрення
сеймової більшости. Гр. Стефан Тісса воголо-
сив на засіданні сторонництва праці справде-
сну бовву промову, а его домагане, щоби зма-

гати до піддержання кабінету уступаючого,
було прямим покликком до рішучого опору
протів чинників, котрим єдино прислугує пра-
во покликуння і відставки міністрів. Крім
того роз'ятрення провідники мадарські змагали
до того, щоби сейм ще перед відроченням
з нагоди міністерської кризи ухвалив конечно
відому резолюцію в справі покликуння резерв.
Тим способом отже викликано би прямо рішучу
борбу угорського сейму з рішачими чин-
никами.

Таке роз'ятрене і роздратоване особливо
в кругах угорських вельмож дасть ся пояснити
тим, що загально уважають міністра скарбу
дра Володислава Лукача можливим наслідни-
ком гр. Кіна і припускають, що др. Лукач
утворить новий кабінет і покличе до него
представника з табору Юстівців та висуне на
передове місце виборчу реформу в дусі і на-
прямі вирагані Юстом, протів чого гр. Тісса
і мадарські вельможі завзято борються ся,
щоби не утратити дотеперішньої верховлади
в Угорщині.

Сторонництво праці не ухвалило вправді
домагань гр. Тісси, що до задержання кабінету
гр. Кіна, а сейм перед відроченням не ухвалив
відомої резолюції в справі покликуння резерв.
Тим способом обминуло се сторонництво явне
виповіджене боротьби, отже дороги до порозу-
міння з Короною собі не зачинило. Однак вже
сама бовва промова гр. Тісси і его визиваючі

домаганя стають певним доказом того, який
дух віє в кругах мадарських вельмож, а після
того можна напевно сподівати ся довгої про-
волоки угорської кризи і незвичайних трудно-
стий ві погодження. А ся проволока і сі тру-
дності відбивають ся відменно і на австрійській
державній раді і на цілім положенню Австро-
Угорської монархії. В обох державах стоїть на
днесьній черзі невідкладна konieczність військової
реформи, а наслідком угорської кризи виринула
гадка, щоби поки що відрочити погодження
військового закона із збільшенням контингентом
новобранців і дворічною військовою службою,
а вдоволити ся на тепер провізорією з задер-
жанем трилітньої служби. Однак провізорія
в справі військового закона, особливоже задер-
жане трилітньої служби викликає великі сумніви
в парламентарних кругах так, що імовірно не
найшла би ся більшість для сеї ухвали. Угор-
ська криза викликала отже і в Австрії незви-
чайні труднощі в парламентарнім полуженні
і так вже дуже невідрадним.

Як звісно, донесення мадарських часопис-
сий про димісію міністра війни ген. Авфенбер-
га стрітили ся з рішучим запереченням і то на-
віть в Будапешті, де в дорозі надвичайних
видань подано ту поголоску до публичної ві-
домости. Юстівці просто кажуть, що становище
мін. Авфенберга є таке сильне, що навіть най-
сильніші напасти сторонництва праці не змо-
жуть его повалити.

10)

З найновішої Республіки.

Образки з подорожжя по Хіні або Китаю.

Після Цобельшца, Гессе-Вартега і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Тієнціп і Пекін.

Як дванадцять літ тому назад починає ся
і тепер знову з Тієнціна акція заграничних
держав, лиш сим разом вже не проти монар-
хічної а проти республіканської хінської дер-
жави. З послідних вістий з далекого Сходу
знаємо вже, що французьке і япанське військо
роззбрало той відділ хінського войска, що
машерував до Тієнціна, а американські кораблі
воєнні станули вже в Таку, тій пристани при
устю ріки Паї-го до Жовтого моря, що єсть
ключем до Тієнціну, подібно як се місто ключ-
чем до хінської столиці. Хто має в своїх руках
сі дві позиції, той має отвертий приступ до
Пекіну. Уже найближші дні готові нам прине-
сти якусь важну несподіванку політичну із
сих сторін, тому не від річи буде придивити
ся їм ближше.

Двадцять чотири годин їхали ми з Чіфу
по розбурханім морі через пролав Чілі, коли
нараз вода, що доси була жовта, змінила свою
краску. Буя то знає, що до берега вже неда-
леко. До нашого корабля причалив лотсман,
котрий мав нас повести до Таку. Ріка Паї-го,
що значить „біла ріка“, над котрою лежить
місто Тієнціп, а котра замулила всю ту землю,
що лежить межі Тієнціном а Таку, несе все
ще таку масу замулу, що залив від того став
дуже мілкий і приступ для більших кораблів
дуже утруднений; єсть лиш вузьке корито,
котрим пароплави можуть заплисти до Таку
та й то лиш підчас припливу моря і при по-
мочи лотсмана, котрий уміє то корито вишу-
кати.

Ми приїхали були підчас припливу, отже
не задержуючись, плили дальше, але не довго:
нараз машина перестала робити, а за хвильку
зачала з цілої сили взад наворотати — ми за-
стригли! За кождий раз коли шруба обернула
ся, зажовтіла ся вода від розбавтаного замулу
і корабель затряс ся, але з місця не рушив.
Ну, можемо тут тепер і двадцять чотири годин
сидіти! — сказав капітан — може завтрішний
приплив принесе більше води і рушить нас
з місця. — Не велика то була потіха, але все-
таки потіха в виду того, що ми так близько
цілі не могли дістатися до неї. Але сим
разом наш капітан помилив ся. Наш досвідний
лотсман крутив ціліську годину кораблем, аж
остаточно вивів его на добру дорогу і небаком

стояв наш корабель привязаний ливвами до
причалі в Таку.

Тут всюди, де перед дванадцятьма роками
лютила ся завзята борба мирно і тихо. Місця
де стояли форти Таку можна ще видіти; вид-
ко то по піднесенню землі але з самих фортів
уже ані сліду. Они були на те призначені, що-
би на случай потреби не впустити воєнні ко-
раблі до ріки Паї-го а своїм положенням нада-
вали ся дуже до того. Отже коли в червні
1900 Хінці в Пекіні і Тієнціні зачинали щораз
грізійше виступати проти Европейців, уважа-
ли команданти европейських кораблів воєнних
в Таку поки що за найважнійшу задачу удер-
жати звязь зі згаданими містами і завізували
команданта фортив в Таку, щоби він уступив
ся в них зі своїм войском а рівночасно постави-
ли й ультиматум. Командант запитав тоді в Пе-
кіні, що має робити а ему відповіли: Убийте
всіх Европейців, висадіте у воздух всі кораблі,
не чекайте на нічо більше. В виду того ко-
мандант фортив відповів Европейцям, що не
уступить ся і дня 17 червня почав стріляти
до кораблів. Европейці відповіли на ту стріля-
нину пушками з малах канонірок на ріці, бо
великі кораблі несли стояти далеко на морі;
мимо того борба закінчила ся поразкою Хін-
ців. По шести годинній борбі, відділ межна-
родного европейського войска в силі 900 мужа,
між котрими було також і 20 австрійських мо-
ряків, взяв приступом форти.

Ріка Паї-го ве ся і крутить ся межі Тієн-

Угорське бюро кореспонденційне доносить, що президент палати вельмож гр. Чаки і президент палати послів Наваї зістали визвані за посередництвом гр. Кіна на авдієнцію до Цісаря, яка відбуде ся в четвер. В політичних кругах не привязують ніякої ваги до тих авдієнцій, бо такі авдієнції по димісії президента кабінету суть традиційним звичаєм.

В італійсько-турецкій війні не прийшло до ніякого рішачого звороту. Тепер ведуть ся борби в Киренаїці, особливо в околицях Бенгазі, де Турки завдають Італіянам тяжкі втрати.

На посередництво держав не відповів доси італійський міністер справ заграничних. Кажуть, що він відложив свою відповідь на відповідний час, то коли рішача перемога Італіянтів буде вже очевидна.

Н О В И Н Е Я.

Львів, 12 марта 1912.

— **Іменована і перенесена.** Пан Міністер справедливости іменував заступниками прокураторів державних судів: Іандора Кочинського в Чорткові, дра Зигм. Пакліковського у Львові і Вол. Кучинського в Городку ягай. для Станиславова а переніс заступн. прок. держ. дра Зигм. Голобута з Чорткова до Тернополя. — Пан Намістник переніс комісаря повітового Фр. Лещинського з Городка яг. до Сокала а практиканта концептового Намістництва, Мих. Тисовського зі Львова до Городка яг.

— **Репертуар руского театру в Коломиї.** Сала „Сокола“. Початок о 7:30 вечером.

В середу дня 13 с. м. в сали „Каси шадничої“ виймовко о год. 7-ій новинка „Сонце Руїни“, трагедия козацької руїни в 5 діях В. Пачовського.

В четвер дня 14 марта новинка „Кохання і смерть“ драма з життя жидів в 4 діях Я. Гордіна.

В суботу дня 16 марта „Жидівка“, опера в 5 діях Галевія.

В неділю дня 17 марта „Ой не ходи Грицю на вечерниці“, народний образ зі співами і танцями в 5 діях М. Старицького.

— **Головний Виділ тов. „Учительська Громада“**

у Львові подає отсим до відома, що всякі письма на его адресу належить посилати до рук д. Людвика Салього, а грошеві посилки до рук о. Івана Сітницького, обох професорів академічної гімназії у Львові ул. Льва Сапіги ч. 14. За інші посилки Г. В. „УГ.“, не бере на себе відповідальности, бо почта робить труднощі в доручуваню і через те посилка може не дійти до місця призначена.

— **Авантюра в шинку.** На каменярів Дмитра Горбіха, Став. Бояновського і Едв. Росаціньського напали в неділю в шинку при ул. Личаківській ч. 117 два муляри: Юл. Куляковський і Едв. Куциньський та побили їх тяжко „гальбами“ і квіслами. Підчас тої авантюри дістало ся і властители шинку і его сестрі, котрі станули в обороні нападених. Шинкареви зранено сифоном руку, а его сестрі рззтато губу.

— **3 „Рускої Захоронки“ в Станиславові.** Отсим повідомляє ся, що продовжене загальних звичайних зборів тов. „Руска Захоронка“ в Станиславові відбуде ся в суботу дня 16. марта о год. 5:30 пополудни в комнатах при ул. Голуховського ч. 4., з отсим порядком дневним:

- 1) Відчитаня протоколу з послідних загальних зборів.
- 2) Звіт комісії контрольної.
- 3) Уділене абсолюторії уступаючому виділові.
- 4) Справа затвердження продажи ґрунту власність тов. в Княгинині-селі.
- 5) Внесеня і запити.

Наколи в означеній порі не збере ся достаточне число членів, відбудуть ся збори того дня о год. 6 вечером, без огляду на число присутних членів.

Станиславів, дня 3. марта 1912 р.

За виділ:

о. І. Гордієвський
голова.

Федір Величко
секретар.

— **Стрільщина божевільного.** Серафим Ільницький, котрий свого часу перебував в Києві, а відтак задля якихсь причин виніс ся звідтам а опісля допустив ся замахів на російських послів в Берні швайцарські і в Парижі, а призваний за божевільного, сидів через якийсь час в заведею для божевільних в Штайнгоф під Віднем і втік звідтам, опинив ся остаточно в заведею для божевільних на Кульпаркові. Отже тут стрілив він в п'ятницю перед полуднем три рази до лікаря того заведеня дра Антона Мікульського з заду. Всі три кулі зранили дра Мікульського легко в плечі. Коли

ранений відвернув ся і хотів божевільному вирвати револьвер з руки, той стрілив ще четвертий раз міряючи в голову. Лиш завдяки тому, що др. Мікульський борзо відвернув голову на бік, куля не поцілила его і застрягла в стіні.

Кровава тотя сцена стала ся на сали, в котрій суть поміщені неспокойні недужі. Рани суть легкі і дрови Мікульському не грозить небезпечність. Цікаво однак звідки у божевільного в заведею для божевільних взяв ся револьвер. Слідство в сій справі веде ся і мабуть викаже, хто тут винуватий.

— **Наслідки п'ятини.** На Пасіках Галицьких складала ся з суботи на неділю слідуюча кровава подія, котрої жертвою станесь мабуть жите одной людини. В домі Франца Цвйюка, властителя реальности на Пасіках Галицьких ч. 38, забавляло ся з суботи на неділю більше товариство, бо того дня припали були імянини доньки господаря, Франі, замужної Зомбек. Отже було що їсти а ще більше пити і забава ішла весело. На тій забаві був також вуйко Франі, Мартин Вебер, зі своїм 19-літнім сном Андрієм. Було вже около 12 години в нощі — а п'ятника відбувала ся від полудня, — тож можна собі погадати, як вже всі були добре запиті. Але Веберови захотіло ся ще пива і він дав синові двадцять корон та післав его по бочку пива. Андрій взяв собі до помочи товариша п'ятинки, Христофа Пеньонжачака і пускав ся в дорогу до коршми за Зеленою рогачкою. Коли вийшли вже на гостинець, пустились звідтам через поле, щоби скоротити собі дорогу. Нараз хтось зачав кидати на них камінем. Коли обернули ся, побачили, що то були Казимир Бернадский і Христоф та Антін Легкі. Молодий Вебер наробив крику, а Мартин Вебер зачувши крик сина, вибіг з револьвером в руці і став стріляти на пострах. То помогло і напастини втекли.

Мартин Вебер, вернувши до хати, попав видко, хвилево від п'ятинки в якусь дурійку, бо заточуючись сильно, зачав викрикувати: „На бік, бо стріляю!“ — і заким ще присутні могли змиркувати, на що заносить ся, він стрілив кілька разів перед себе. Відтак вибіг на якийсь час з комнати а вернувши, зачав знов заливати ся. Тимчасом лежала вже в калюжи крови жінка господаря Софія Цвйюкова, діставши кулею в груди а друга жертва стрільщини Вебера, донька Цвйюкової Марія, замужна Когутова, мала прострелену руку.

піном а Таку так дуже, що треба би нею плисти два рази так довго як їхати залізницею а треба знати, що оба ті міста віддалені одно від другого всего лиш на 50 кілометрів. Позаяк наш корабель задля низького стану води не міг плисти горі рікою, то ми поїхали залізницею до Тієнціну.

Довкола рівнина, так рівно як на столі — зараз коло самого Таку земля не управлявана, мочарувата заросла очеретом. Півнійше образ зміняє ся; іде ся все ще безконечною рівниною і ідемо попри численні села. Они лежать по найбільшій частині на штучно пороблених підвищеннях землі і складають ся майже виключно лиш із самих ліпянок найпростійшої будови. Більше не впадає тут нічого в очи хіба лиш — множество гробів: ідемо попри тисячі малих могил, що по найбільшій частині суть стіжковаті але також і півдулясті. Хіаці, бачите, ховають своїх померлих на отвертій поли, а коли ми доїжджали до Тієнціну, то поїзд, заким в'їхав на стацию, їхав попри величезне кладовище. Гроби розложені по найбільшій частині громадками так, що цілі родини творять окремі громадки. Нагробників або якихсь інших знаків на могилах в північній Хіні нема, але коло гробів богатих родин ростуть поодинокі красні дерева, дуже рідко малі купки дерев. Але тільки й воіх дерев на сій безконечній рівнині, що коло гробів, тому то й ціла рівнина робить сумне невідрадне вражіння.

Наконець в'їжджаємо на стацию. На будинку стацийним виднієсь англійська папісь „Tientsin Settlement“ (Тієнцін Сетльмент — соєля Тієнцін) і на двірці витяє нас великий рух. Двигарі друкть ся о наші пакунки, готелі дверники, самі Хіаці, раді би кождий нас

до себе зтягнути а ледви що ми вийшли на удицю, як вже обступила нас ціла купа „ініркішів“ і знов друкть ся о нас, кождий з них хотів би нас повезти до готелю. Наконець перебули ми й ту муку та ідемо на „ініркіш“, візочку на двох колесах, котрий тягне Хієнец. На тій короткій дорозі переїжджаємо через область трох держав, бо дворець стоїть на російській області а через французку колонію треба їхати до англійської оселі, де знаходиться наш готель. Нині будемо спочивати, але зараз завтра підемо оглядати місто.

Тієнцін, по нашому „струя неба“ стало ся внаслідок свого особливо користного положення не лиш одним із найважніших і найбільших хінських міст портових, але й одною із найважніших стратегічних точок. Всі напади і походи Європейців на Пекин мусять переходити через се місто; оно єсть „ключем Пекину“. Всі сухопутні і водні дороги до столиці держави переходять через Тієнцін, що положене на так важній місці як уста цісарського каналу, котрий переходить через цілу державу до ріки Паї-го. Тому то се місто сталося портом і провіантовим магазином Пекину а хто має Тієнцін в своїх руках, може після своєї впадоби перервати запровіантоване Пекину. Тому то Тієнцін грає також важну роль в найновішій історії хінської держави, що тут наводимо коротенько в головних чертах.

Бодай чи не повтаре ся тепер тотя сама істория, яка складала ся була в Хіні з початком п'ятьдесяти років минулого століття. Тоді в Европі про соціалізм і соціалістів майже ніхто ще не чував, як вже в Хіні соціалістично-демократичний рух, вимірений головню против манджурскої династії і манджурських верхово-

дів, прибрав був так великі розміри, що впливав революцію, котра подібно як і послідна, що остаточно зробила з хінської монархії республіку, мала на місці прогнати Манджурів і зробити основний переворот в державі.

Тоді то виступив був якийсь хінський учений, що називав ся Гунг-ціу-ціян, та зачав заводити нову віру і нові порядки. Він називав себе „королем неба“ або Тієн-ванг і молодшим братом Ісуса, свою державу Тієн-пуо або „царством небесним“ а час свого панованя „Таї-пінг“ або „великий мир“. Від слова „Таї-пінг“ пішла була й назва тодішних революціонерів. Отже число тих Таїпінгів стало було так велике, що они вислали против них цісарське войско побити і вже в серпні 1851 р. здобули місто Юнган а у вересні тогож року Тієн-ванг проголосив ся цісарем і окружив ся чотирма королями, котрих назвав після стори сьвіта. Дня 19 марта 1853 здобули Таїпінг місто Нанкін і вимордували там цілу манджурску залозу з жінками і дітьми, разом звиш 20.000 людей, та зробили Нанкін своєю столицею. Дня 30 жовтня 1853 р. явились були Таї-пінг під Тієнціном, але тут відперло їх цісарське войско з великими втратами. Се був знак найбільшої небезпечности для держави і манджурскої династії, бо по занятю Тієнціна готові були Таї-пінг заняти і столицю Пекин. Длятого то манджурска династия зібрала все войско, яке лиш могла, і виступила з цілою силою проти ворохобників та прогнала їх з північної Хіні. Неудалий атак на Тієнцін означив зміну в дотеперішних щасливих підприємствах Таї-пінгів.

(Дальше буде).

Завізвано зараз поготівлю ратункову, котра обом жертвам безмежної пиятики подала першу поміч, причім лікар ствердив, що стан Цвйюкової єсть грізний, позаяк куля застрягла в грудех. Повідомлена о тій події сторожа поліційна на Личакові, арештувала Мартина Вебера, Берацкого і обох братів Летких. Всіх арештованих відставлено до суду.

— Кровава бійка на ножі. В однім з шинків за жовківською рогачкою прийшло в неділю над раном до кровавої бійки на ножі, котрої наслідком буде тяжке каліцтво а може й смерть, котрогось з авантюриків. Одна ватага авантюриків напала на прохожих та на гостей в шинках, аж остаточно „трафив свій на свого“ і ті авантюрики стрілились з другими такими самими та розпочала ся кровава бійка, по скінченню котрої позістали на побовищи чотири тяжко ранені а прочі лекше ранені повтікали до дому, щоби поліція не скотіла ними заопікувати ся. Завізвана поготівля ратункова подала першу поміч тяжко раненим братям Йосифови і Станиславови Тутек, а відтак Онуфриві Лежогубови і Войтхови Пйотровському. Перший з них має вибите праве око і голову ножами, формально змасакровану, так що стан его єсть дуже грізний; другий, Станислав Тутек, має поранене лице і тяжко стовчече плече. Лежогуб має три тяжкі рани коло ока і тяжко потовчену голову. Наконєць Пйотровський має груди пробиті ножем.

— Найдене старинних монет. Учитель п. Іван Стадник помістив в „Ділі“ слідуочу інтересну звістку про найдене старих монет: В Колодзівці, заліщицького повіта, знайшов селянин Іван Костюк сеї зими при копанню пивницькі глиняне начине, а в нім повно срібних, римських монет, такої самої величини, як викопані перед двома літами монети в Касперівцях. Монети в начину заховались дуже добре, так що кожду букву удалось на них докладно відчитати. Походять они з часів панованя римського цесаря Антоніна Пія (Побожного, панував від 138 до 161 р. по Хр.), котрого погрудє представляють монети з одної сторони з написом „Divus Antoninus“, а з другої сторони є щось в роді 3 корон, довкола котрих є слово „Consecratio“. Одну з сих монет приніс Костюк до підписаного в місяці січня, питаючись о ві теперішну вартість. Коли від учителя довідав ся, чого ему було треба відійшов, не признавши ся однак перед учителем, що таких монет посідає більше, хотяч учитель о се его питає а вказував ему на добрий їх абут по музеях. Ази тепер признає ся, що знайшов їх тоді повне начине, та що начине збив а монети продав арендареві Зейді Кіммельманови за 54 кор. Одну з сих монет посідає шкільний інспектор п. Юзва. Добре було би, щоби хтось компетентний добув сі монети від Кіммельмана, а також, щоби котрийсь з археологів зїхав під час літа оглянути сю околицю, (в котрій є більше слідів старини) там більше, що при копанню натрафив сей селянин на більший склад ріжних черепків в тім місці, де знайшов гроші. По касперівських викопалинах є другий слід в тутешнім повіті, вказуочий, як далеко сягала держава римська в тодішних часах. — Іван Стадник, учитель.

Господарство, промисл і торговля

— 3 Краєвого Союзу кредитового. Надзираюча Рада Краєвого Союзу кредитового, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, скликає на основі § 47. статута XIV. загальні збори Стоваришеня, котрі відбудуть ся в 25. дни н. ст. марта 1912 р., о 4 год. по полудни в сали Стоваришеня у Львові (ринок ч. 10, II. поверх) з отсим предметом нарад:

- 1) Відчитанє протоколу з послідних загальних зборів Стоваришеня.
- 2) Звіт з діяльности за тринадцятий рік адміністраційний (1911) з маєтковим білянсом.
- 3) Звіт Контрольної Комісії.
- 4) Предложеноє Надзираючої Ради в справі поділу чистого зиску.

5) Вибір двох членів Надзираючої Ради і заступника.

6) Вибір трех членів Контрольної Комісії. Право участі в загальних зборах мають члени, котрі в цілости уплатили принайменше оден уділ (§ 50. статута). За легітимацию службуть уділова книжочка. На загальних зборах беруть участь члени особисто; правні особи заступають їх законні представителі.

Маєтковий білянс за 1911 рік є виложений в льокалі Стоваришеня (ринок ч. 10, II. поверх), де члени можуть его переглядати (§ 56. статута).

За Надзираючу Раду Краєвого Союзу кредитового, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, 9. н. ст. лютого 1912. Григорій Кузьма о. Теодозий Лежогубський секретарь.

— Ветеринарийний курс в Камінці струмиловій в днях 18—21 марта 1912 устроєє при підмозі Головного Виділу філії Краєвого Товариства господарского „Сільський Господар“ в Камінці струм. зі слідуочою програмою: 1) Про новий закон і заразливі недуги звіврат домашних, 2) Про будову тіла і функції поодиноких органів, 3) Перша поміч в наглих випадках, 4) Поміч при породі правильним і неправильним, 5) Про раси худоби рогової і свиний, 6) Про годівлю худоби і гігієну, 7) Демонстраційний виклад на живих і неживих звіврятах. Виклади заолів обняти п. Фран. Ковальський, ветеринарийний лікар зі Станиславова. Виклади будуть супроводжатись демонстраціями на фантомах. Зголошувати ся на сей курс належать до о. Кароля Бардіна, пароха в Ланах, п. Камінка струм., котрий подає також всякі близші інформації. Кружки філії камінецької і філії доокочичних звиваємо, щоби заохотили всіх членів до участі в сім курсі. — З президії Краєв. Тов. господарского „Сільський господар“ у Львові.

— Комунікат Краєвого Союзу для збуту худоби з торгу у Львові дня 6 марта 1912.

На нинішний торг зігнано:

Воли	46	штук
Бугаїв	11	"
Коров	30	"
Ялівника	42	"
Телят	172	"
Овець (кіз)	—	"
Безрог	115	"
Разом	416	штук

Плачено за метричний сотнар живої ваги т. є. за 100 клгр.

За опасові воли	від 92 кор.	до 107 кор.
„ худі воли	74	89
„ бугаї	88	104
„ корови на зарів	60	80
„ ялівник	70	98
„ телята	80	120
„ безроги	94	104

Телеграми.

Відень 12 марта. Палата послів приступила нині до нарад над відповідю міністра скарбу на інтерпеляції в справі підвисненя капіталу акційного Товариства фабрики оружя. — Міністер Залеский заявив, що ухвалу палати що до отвореня дискусії над его відповідю на інтерпеляцію треба, як адає ся, пояснити собі в той спосіб, що палата бажає виясненя справи. Правительство не отагає ся з тим і того не обавляє ся. (Міністер говорить дальше.)

Мадрид 12 марта. Кабінет Каналехаса вже зрекоструований.

Берлин 12 марта. З Гонгконг доносять: Великі ватаги розбихаків заатакували вчера в ночи Кантон і почали рабувати. Будинки в порті згоріли. Борба в місті триває дальше. Телеграфічне полученє перерване. На провінції запанувало безголовіє і настали хаотичні відносини.

Нью-Йорк 12 марта. Департамент справ вну-

трішних одержав вість з Мехіка о двох поразках повстанців.

Льондон 12 марта. До „Times“ доносять з Гонгконг під датою 11 с. м.: Телеграфічне полученє з Кантоном перерване. Доносять, що вчера прийшло до борби межі новим войском правительственным а ватагами розбихаків, котрі перед тим сконсигновано в цілі попреня революції а котрі тепер розвизано.

Надіслане.

Colosseum Германія

Від 1 марта 1912 р.

НАДЗВИЧАЙНА ПРОГРАМА!

Maud Elton з своїми 20 псами. — Sisters Melillo, величавий акт акробатичний. — The Franek Family, циклісти. — Vera Violetta, оперетка. — Les Sphinx, дует париский. — The Snow Troupe, комічний акт на колісцятах. — La Frilosa, пови плястичні. — Сестри Гюшельбавер, дует. — Yvette, нова пантоміна.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчасніше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камокиці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні: фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічки, таці, патерці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до жє), цвїти, нескі другі прибори. Також приймають ся чаші до зоводченя і риян до шаврани.

Уділ вносять 10 К (1 К вписове), за гроші вкошемі на шадничу книжку дають 6 прк.

Подорож довкола землі.

Весела товариська гра для науки і забави. Накладом Руского Товариства Педагогічного Львів, 1910. — Ціла гра гарно обдумана. Она незвичайно цікава, займаюча, а до того дуже навчаюча. Складає ся з трех частий: 1) землі, на якій означені головні місця, до котрих мають загостити подорожні, 2) гранки, призначеної до киданя і 3) чотирох подорожних: піхотинця, наколесника, самоїзника і возака. Подорожні виїздять рівночасно зі Львова з площі св. Юра і по довгих пригодах в подорожи довкола землі, вертають назад до Львова перед Буреу Р. Т. II. на ул. Потоцького. Гра незвичайно складна і вправляє знаменито думанс і память. Надає ся дуже до забави дітей, а навіть старших. При тім звертає увагу на розбудженє патриотичних чувств грача. Девіза гри така: „Ідьте, любчики в світ, навчайтесь в чужих людий розуму і вертайте чим скорше домів, просвїчати рідну любу Україну.

„Щоб і ми, якдругі в світї, Засняли у просвїті, Шляхом поступу ішли, А навчившись між чужими, Працювали над своїми, Крацу долю віднайшли“.

За редакцією відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

"

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

в и д а е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Аоніати

на місця в спальних вагонах.

Продаж важких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.